

San Juan: Más defunciones que nacimientos

17-1-70

Gran número de los primeros corresponden a centros asistenciales

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—Según datos obtenidos en el Registro Civil, durante el pasado año 1969 se inscribieron en el mismo 94 defunciones, 88 nacimientos y 52 matrimonios.

Si nos fijamos en estas cifras, parece que San Juan es un pueblo que va a menos. Sin embargo, nada más lejos de la realidad. Porque resulta que del aparentemente exagerado número de defunciones, 28 casos se produjeron en el Sanatorio Siquiátrico Provincial, y 11 en la Residencia de Ancianos Ferroviarios, lo que rebaja a 55 el porcentaje de fallecimientos entre el vecindario auténtico —de ellos 31 varones y 24 mujeres—. Otro curioso particular: de los 55 difuntos, sólo 20 habían nacido en San Juan, mientras que los demás procedían de otras poblaciones.

De los nacimientos, 36 fueron varones y 52 hembras. Aquí existe una acusada diferencia con el registro parro-

quial, donde se inscribieron, durante el año, 159 bautismos. Esta sorprendente diferencia se debe, casi exclusivamente, a la cada vez más generalizada costumbre de que los bebés vengan a este mundo en algún sanatorio de la capital.

Digno de resaltar, también, es el hecho —por cuanto es fiel reflejo de la cada vez mayor corriente inmigratoria—, de que, de los 52 matrimonios celebrados, sólo ocho fueron naturales de San Juan, los dos contrayentes, mientras que en 18 lo era únicamente uno de ellos, y en los 26 restantes —exactamente la mitad—, ambos contrayentes habían nacido fuera.

Según el registro parroquial el número de matrimonios habidos durante el año, fue de 66 —catorce más— que corresponden a los celebrados en templos situados fuera del término municipal, pero dentro del parroquial, como por ejemplo el monasterio de la Santa Faz.